

A fabevitel, mely 1855-ben 70 millió frank értékre ment 1865-ig 154 millióra nőtt.

A fakivitel ugyanezen időközben 8, millioról 31 millió frankra emelkedett.

(Folyt. követ.)

### Kinevezések és pályázatok \*)

\* Ő. cs. s Apost. kir. Felsege sept. hó 8-án kelt legfelsőbb határozványával W a g n e r K á r o l y t, keszthelyi országos gazdasági intézeti tanárt, a selmeczi bányászati és erdészeti akademiához való ságos tanárrá, királyi erdőtanácsosi czimmal kinevezni méltóztatott.

\*\* B i k k a l N á n d o r m. kir. erdész a selmeczi m. kir. almagyarországi főbányagrófsági hivatalnál, ugyanott kir. erdőrendezőve neveztetett ki.

\*\*\* A kir. alsó-magyarországi főbánya-grófi hivatal kerületében betöltendőek:

1) Három 1-ső osztályu, a X-ik rapidijosztályba sorozott erdészi állomás, melylyel 630 forint évi fizetésen kívül 12 bécsi öl tűzifa, lakás vagy ennek hiányában az évi fizetés 10% mint lakpénz, egy ló eltartására a szabályszerű illetmény és lehetőség szerint két tehén eltartására szükséges telek van összekötve, a fokozati előléptetés esetében pedig három II-dik osztályu erdészi állomás 525 forint évi fizetéssel és a többi hasonló illetekkel.

2) Egy II-dik osztályu a X-ik rapidijosztályba sorozott erdészi állomás, melylyel 525 forint évi fizetésen kívül az elébb említett illetek összekötve vannak.

3) Egy a X-ik rapidijosztályba sorozott ellenőrző erdészi és egyszersmind az erdészeti hivatalnál számvevői állomás, melylyel 630 forint évi fizetésen kívül 12 bécsi öl tűzifa, lakás, vagy ennek hiányában az évi fizetés 10% mint lakpénz van összekötve.

Ezen állomások mindegyikénél az évi fizetés özszlete szerinti biztosíték leteendő.

Az illető állomások elnyeréséért a folyamodványok, a kor, jelenlegi állás, erkölcsi jó magaviselet, a kitűnő eredménnyel végzett szaktudományok és az önálló erdőgazdászati szolgálatból letett államvizsga, továbbá az erdészet minden ágában és pedig ugy elméleti mint gyakorlati ismeretek, az erdészeti igazgatásban, de különösen az erdőmivelési, faszállítási, szénégetési és erdészeti építkezési és illetőleg a számadási ügyekben való kitűnő jártasság, valamint az országban divó nyelvek, de főleg a magyar nyelv birásának és annak kimutatása mellett, hogy folyamodó ezen főbányagrófság hivatalnokaival rokonságban vagy sógorságban van-e? a kellő okiratokkal ellátva

\*) Lapunk e rovatot jövőre állandóan fogja hozni.

négy héti határidő lefolyása alatt Selmeczen, a kir. alsó-magyarországi főbánya-grófi hivatalnál nyújtandók be. Sept. 18.

\*\*\*\* A kir. alsó magyarországi főbánya-grófi hivatalnál Selmeczen az üresedésben levő és a IX. napidij osztályba sorozott erdészeti fogalmazói állomás, melylyel 630 forint évi fizetésen kívül 15 bécsi öl tűzifa, lakás, vagy ennek hiányában az évi fizetés 10%-ka mint lakpénz, összekötvé van, betöltendő.

Ezen állomás elnyereséérti folyamodványok, a kor, jelenlegi állás, erkölcsi jó magaviselet, a kitünő eredménynyel végzett szaktudományok és az önálló erdőgazdászati szolgálatból letett államvizsga, továbbá az erdészet minden ágában és pedig úgy elméleti mint gyakorlati ismeretek, az eddigi szolgálattétel, az erdészeti igazgatásbani jártasság, és különösen a fogalmazói szolgálatra való kitünő képesség, valamint az országban divatozó nyelvek, de főleg a magyar nyelv birásának és annak kimutatása mellett, hogy folyamodó ezen főbánya-grófság hivatalnokaival rokonságban vagy sógorságban van-e? a kellő okiratokkal ellátva négy heti határidő lefolyása alatt Selmeczen a kir. alsó-magyarországi főbánya grófi hivatalnál nyújtandók be. Sept. 18.

\*\*\*\*\* A nagy-bányai magy. kir. bánya-, erdő-, s jószágigazgatóságnál megürült bányatanácsosi, egyszersmind jogi, gazdasági, és erdészeti előadói állomás betöltésére, melylyel a VII. rangosztály évi 1680 forint fizetéssel, és a magasabb 1890 forint fizetésbe előlépési jog, a nyujdíjba ölenként 2 frt  $65\frac{5}{10}$  krval beszámítható 24 öl 3 lábnyi hasábok tűzifa járandóság, és a fizetés arányában 10% szálláspénz egybekötvék.

A kérvények, melyekben különösen jogi s erdészeti tanulmányok kimutatandók, úgy a magyar, német, és román nyelvek tudása is, 6 hét alatt a fennemlitett bányagazgatósághoz juttatandók September 10.

\*\*\*\*\* A mármaroszi magyar kir. só-, bánya-, erdő- és államjavak igazgatósága kerületében egy II-od osztályu erdészi állomás betöltendő, Ezen XI-ik díjfokozatu állomással 500 ft. évi fizetés, szabad lak vagy lakbérül az évi fizetésnek 10%-tólja 12 bécsi öl kemény tűzifa, 120 font konyhasó, 18 mérő gabona a vett áron, két tehén tartásra szükséges rét haszonvétele, egy ló kötelezett tartására meghatározott járandóság és 500 ft. biztosíték lefizetésének kötelezettsége van összekötvé.

Ezen állomásért pályázók életkoruk, állapotuk, vallásuk és eddigi szolgálatuk, különösen pedig azon körülmény kimutatása mellett, hogy valamely erdészeti tanintézetben az erdészeti tudományokat bevégezvén, az önálló erdőgazdászatra vonatkozó állami vizsgát letévék és a magas hegyiségi erdőüzemben jártasok, továbbá a magyar, német és orosz nyelvek birtokában vannak és végre a biztosítékot lefizetni képesek, kellően okmányolt folyamodványaikat saját hatóságaik útján ezen igazgatósághoz négy hét alatt benyújtani utasítatnak. Sept. 18.